

si Vás dovoluje pozvat na aktuální odborný jednodenní seminář

ZÁKONÍK PRÁCE A PŘEDPISY SOUVISEJÍCÍ PO POSLEDNÍCH LEGISLATIVNÍCH ZMĚNÁCH V PRAXI  
**NOVELY ZÁKONÍKU PRÁCE A DALŠÍCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ.**  
**PROBLÉMY Z PRACOVNÍHO PRÁVA.**

- akreditovaný vzdělávací program -

(WEBINÁŘ – VYSÍLÁNO ŽIVĚ)

Webinář bude věnován především vysvětlení změn, které přinesla novela ZP až na výjimky s účinností od 1. 8. 2024 a přinese další novela ZP od 1. 1. 2025. Opomenuty nebudou ani další legislativní změny a aktuality z pracovního práva. Pozornost bude zaměřena také na vybrané a přetrvávající problémy z pracovněprávní praxe a judikáty vyšších soudů.

Tématická náplň:

- **Novela zákoníku práce od 1. 8. 2024** – uzavření kolektivní smlouvy u zaměstnavatele s více odborovými organizacemi; „konkurence“ kolektivních smluv vyššího stupně a rozšíření jejich působnosti na další zaměstnavatele; valorizační mechanismus minimální mzdy; zrušení nejnižších úrovní zaručené mzdy; nový institut zaručeného platu; změny v právní úpravě dodatkové dovolené; zrušení povinnosti vytvořit písemný rozvrh čerpání dovolené; možnost tzv. samorozvrhování pracovní doby zaměstnancem; zase jinak u odměny z dohody; změny v pracovní době vybraných zdravotníků atd.
- **Novela zákoníku práce od 1. 1. 2025** – stručný přehled navržených změn (např. délka zkušební doby; běh a délka výpovědní doby; jinak u odstupného; výpočet průměrného výdělku atd.).
- **Další aktuality z pracovněprávní legislativy** – režim tzv. oznámené dohody a odvod pojistného z DPP od 1. 1. 2025; změny v oblasti zaměstnanosti od 1. 1. 2025 (zejména co do zaměstnávání osob se zdravotním postižením a plnění tzv. povinného podílu); novela zákona o úřednících od 1. 1. 2025 (PP na dobu určitou, odvolání z vedoucího místa, další odstupné atd.); novinky v pracovnělékařských službách od 1. 1. 2025 (návrh na zrušení vstupní lékařské prohlídky u nerizikových prací; vztah zaměstnavatele a registrujícího poskytovatele atd.); změny v odměňování zaměstnanců platem (změní se platové tarify?) atd.
- **Vybrané problémy z pracovněprávní praxe** – problematické situace z oblasti dovolené; časté chyby spojené se skončením pracovního poměru atd.
- **Aktuální soudní judikatura** – přehled zajímavých rozhodnutí vyšších soudů.

---

Termín: úterý 17. září 2024  
od 9.00 do 14.00 hodin

Místo: webinář – živé vysílání k Vám do kanceláře či domů

Lektor: JUDr. Petr BUKOVJAN  
specialista na pracovní právo s praxí v kontrolní činnosti, člen Kolegia expertů AKV Praha

Cena: 2.400,- Kč včetně DPH (v ceně je zahrnut rozsáhlý písemný materiál)  
na účet č. 163780291/0300, variabilní symbol: 0917

Nejpozději den před konáním webináře (po úhradě) obdržíte link ke spuštění živého vysílání přes YouTube případně MS Teams na Vašem počítači – nepotřebujete instalaci žádného programu

---

Přihlášku, prosím, vyplňte online a zašlete přes <https://www.agseminare.cz/online-vzdelavani>, abychom Vám mohli vygenerovat odkaz k připojení na webinář v určeném čase.

---